
                  

 

 

「依頼」とは、地域の子ども会や、地域の施設からイベントなどのお手伝いをお願いされること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「サポートリクエスト（依頼）」が子ども会の事務局に入ると、シニアリーダーの担当者・ジュニアリー

ダーの参加者を募り、地域へ出向いて活動の支援をします。 

 ６月の定例会では、この「依頼」について研修しました。依頼に行くときの服装や持ち物、約束などをシ

ニアリーダーが説明します。シニアリーダーの問いかけに答えたり、分からないことを質問したり、また、

子ども会のサポートに行ったことのあるジュニアリーダーが経験したことを伝えたりしました。 

依頼については、実践してみないと分からないことばかりだと思います。参加して、学べることもたくさ

んあります。自分のスキルを上げる絶好のチャンスです。子ども会や地域からリクエストがあったら、シニ

アリーダーと一緒に参加してみてくださいね。 

 

 

 

５ブロックのフェスティバルが、教育研究

所の体育館にて開催されました。７地域の子

ども会が参加し、大勢の仲間たちが集合しま

した。シニアリーダー５名とともに、５ブロックのジュニアリーダー3名が支援に加わりました。 

紙飛行機や手裏剣づくり、大繩跳び、マジックなどのコーナーがあり、シニア、ジュニアリーダーは、バ

ルーンアートのブースを担当しました。今回は、お気に入りのバルーン

を作ってプレゼントしました。すばやく「花」や「剣」、「犬」を作るリ

ーダーたちはさすがです。４年ぶりのブロックフェスティバルとなり、

子どもたちの交流のお手伝いができました。帰りのバスに乗り込んでか

らも、シニアリーダー、ジュニアリーダーに手を振っていた子どもたち

の笑顔も印象的でした。 
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ジュニアリーダーの研修が始まりました。リーダーとしての資質向上に努めましょう。 

 

 依頼研修 

 
どんなことをするの？ 

・子ども会の歓送迎会、お楽しみ会、クリスマス会などでのレクリエーション 

・インリーダー研修会でのレクリエーション指導 

・地域のお祭り、フェスティバルのお手伝い 

・イベントのブース補助（クラフト・バルーン等） 

 

 ５つの約束 

１ 原則、中学生は自分の校区、高校生は自分のブロックの依頼に参加します。（保護者の送迎がある場合

はその限りではありません） 

２ 依頼開始時刻の３０分前には集合します。（挨拶・打ち合わせ）   

３ 依頼に行けなくなったら、分かった時点で連絡します。（社会・青少年教育課 または担当シニアへ） 

４ ジュニアの代表として、自覚をもって活動します。（元気に・楽しく・明るく活動 笑顔を忘れず） 

５ 困ったこと、分からないこと、体調が悪くなったら、すぐにシニアか周りの大人に報告します。 

５／２０(土)  

５ブロック子ども会フェスティバル 

依頼への参加は、「地域

ボランティアスタッフ」

CVS対象です。 

 機会があれば、意欲的

に参加してね。 

 



各ブロック 5月定例会の報告 

BL 内容 ジュニアリーダー振り返り         ★担当者より 

1 ■依頼研修 

■「テレパシー」 

○他のジュニアリーダーの名前を覚えることができた。 

依頼の流れを覚えることができた。率先して動けた。 

●もう少し意見を出すとよかった。 

★中学生ジュニアが多数参加できてよかった。まだ人間関

係がしっかりできていないが、いいムードの中で楽しく

活動できた。次回もたくさん参加して、楽しい活動がで

きることを期待する。 

２ ■依頼研修 

「トントンパッ」 

「ハンバーガー」 

「ピーターパン」

「ジップザップ  

ボーイング」 

○依頼について楽しく学ぶことができた。みんなが考え 

質問やクイズに答えることができた。 

●聞く、書くなどのメリハリをつける。レクのバリエーシ 

ョンを増やし、説明を上手にできるようにする。 

★依頼研修について真剣に取り組めていた。「楽しい」だ  

けの感想ではなぜいけないのかの質問に「なぜ楽しか

っ   

た」「どこが楽しかった」という理由と背景を認識し表現することが大切だという返答が 

素晴らしかった。 

３ ■依頼研修■ 

「探検家（タルエ

ダ）」 

「時計」 

○集中して依頼に参加するときの注意を聞いたり、クイズ 

に答えたり楽しむことができた。レクに対応できた。 

●ネーム決めなどで声をもっと出せるようにする。 

★新しい仲間を迎え、温かい雰囲気で活動ができとてもよ 

かった。シニアがメンバーを見ながらいろいろと工夫し 

ているところが素晴らしい。素敵な１年になると思う。 

４ ■依頼研修 

 

○班で交流ができた。大事なことをメモできた。依頼時のルールやマナーを理解できた。 

●意見をたくさん出したい。まだ話せていないジュニアと積極的に話していく。 

★新しいメンバーが 4名。暑い中、一生懸命考える姿にすごさを感じました。依頼の時の

服装を考える場面では、フードつきはなぜよくないのか、体操服での訪問はどうかと、様々

な場面を考えながら判断しようとしている姿がとてもよいと思いました。 

５ ■依頼研修 

 

○依頼について知ることができた。名前決めの時に、積極 

的に発言ができた。 

●確認テストで、すべて解けなかったので、実際に依頼に 

参加して覚えていきたい。 

★新人 2名を含め、依頼研修について経験豊かなシニアか 

ら学んだ。資料をもとに具体的事例を示して研修するこ 

とができた。サポートリクエストに進んで参加して自己 

研鑽を重ねてもらいたい。 

 

サポートリクエスト  参加希望者は、シニアリーダー、または事務局へ申し出てください。 ☎214-2240 

BL 会の名前 場所 日時 子ども数    内容 サポート 

3 3ブロック    

フェスティバル 

梅林小学校 

   体育館 

7/2（日） 

9:00～12:00 

100名 スポーツ大会 

  司会・進行 

シニア 

ジュニア 

3 こばと幼稚園 

夏まつり 

こばと幼稚園 7/22（土） 

16:30～18:30 

親子 

300組 

バルーンアート シニア 

ジュニア 

 

 

 
7 月  ブロック定例会  【会場】各ブロックの拠点会場 【内容】レクリエーション研修 

7月 15日（土）   １４：００～１６：００  3ブロック・4ブロック 

7月 22日（土）  １４：００～１６：００   1ブロック・2ブロック・5ブロック 

 

                      

 


